Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíj
Kunsziget Község Önkormányzata az Emberi Erőforrások Minisztériumával együttműködve 2021. évben is kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj 2022. évi pályázatot felsőoktatási intézményben tanuló hallgatók számára 
- „A” típusú pályázat: 2021/2022. tanév II. félévére és a 2022/2023. tanév I. félévére (10 hónap),

- „B” típusú pályázat: tanulmányait a 2021/2022. tanévtől sikeres felvételi esetén megkezdő hallgatók részére (3 x 10 hónap).
A pályázat célja:

· Az esélyteremtés, a szociális szempontból hátrányos helyzetű fiatalok felsőoktatási intézmények nappali tagozatán történő továbbtanulásának elősegítése;

· Lakóhelytől távoli felsőoktatási intézményekben való tanulás támogatása, a hallgatói mobilitás elősegítése, főként a kistelepülésekről származó hallgatók esetén;

· A település folyamatos gazdasági, kulturális fejlődésének biztosítása a humánerőforrás állandó és minőségi utánpótlásával.
· Kunsziget község fiatalságának az egyetemen, főiskolán való tanulásának segítése, diploma megszerzése.
· Az ösztöndíj rendszerrel a gazdasági-társadalmi beilleszkedés, komplexitás elősegítése.
A pályázat benyújtási határideje: 2021. november 5.
A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: https://www.bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. 
A részletes pályázati kiírás letölthető a www.kunsziget.hu és a www.emet.gov.hu  (Bursa Hungarica) honlapokról, és beszerezhető az Önkormányzati Hivatalban is (Kunsziget, József A. u. 2.).
A pályázatra vonatkozó bővebb információval Horváth-Szécsi Zsanett ügyintéző (485-040) áll rendelkezésükre az Önkormányzati Hivatalban.
